SELECTIVIDAD 2003 – SEPTIEMBRE 

OPCIÓN B – EJERCICIO 1
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 la función definida por 
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, donde Ln(x) es el logaritmo neperiano de x. Calcula la primitiva de f cuya gráfica pasa por el punto 
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Solución

El conjunto de todas las primitivas de la función 
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 nos viene dado por 
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En el caso de la función dada tendremos: 
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Para calcular la integral tendremos que aplicar el método de partes. Hacemos:
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Entonces:
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En consecuencia, el conjunto de primitivas de la función 
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 nos viene dado por
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De todas las primitivas, nos piden la que pasa por el punto 
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 por lo que se tendrá que verificar que 
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Entonces:
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y la primitiva pedida será   
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